



## Solicitud de búsqueda Embarcación a motor

Reference Number: 7774

Robo: 01.10.2000

Ciudad: Gardasee

País: Italia

## Recompensa:

La recompensa tiene que ser negociada.



Imagen del fabricante

## Embarcación a motor:

Modelo: CRANCHI TURCHESE 24

Fabricante: CRANCHI (Italia)

Nombre: N.N. Año De Construcción: 1998

**Número De Registro:** 56066-A (Alemania)

**Dimensiones:** 7.39 m x 2.5 m

Número De Casco / WIN: 5525

Material Casco:Fibra de vidrioMaterial Cubierta:Fibra de vidrio

Color Casco: blanco
Color Rayas: turquesa

## Motor intraborda:

Modelo:VOLVO PENTAFabricante:VOLVO PENTA

 Potencia (CV):
 320.00

 Número De Motor:
 41101 61144

**Año De Construcción:** 1998 **Combustible:** Gasoil

Cola:

**Número De Serie:** 41120 37696

Placa del espejo de popa:

**Número De Serie:** 41115 79471

Para cualquier información referente a ésta embarcación por favor contacte MCS (MCS Ref.: 7774):

Publicado por:

MCS Marine Claims Service Gasstr. 18 / Haus 4 22761 Hamburg Teléfono: +49 (40) 37 48 18-0 Fax: +49 (40) 37 48 18-15 E-mail: info@mcs-germany.com

www.mcs-germany.com